ZPO Il (Zwangsvollstreckungsrecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Martin Ahrens

1 Titel der Lehrveranstaltung: ZPO Il (Zwangsvollstreckungsrecht)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=17 mw=54  md=6,0 s=14
Th%m% g:%rger?_ © eresse an de cht zu by Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
|\ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
12
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=17 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
it \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \. trifft zu n=16 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
/' n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
’ / n=13776 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
1!
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z s trifft z n=14_ mw=59 md=65 s=1,3
@ Lemziele wurden klar fo © cntzu Li Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=16 mw=6,1 md=7,0 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich nitzlich. 1 \ ’ ’ ’
L
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & \ trifft zu n=14 mw=63 md=6,5 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich LB R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'3
gemacht. i \ : . X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _'* \. trifft zu nf?204 mwfg,g mgfg,g Sf?,ﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Y 1 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. g | ’ ’ ’
Y
A%
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu m .l. trifft zu n=17 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
Studiereﬁden fair. gang 352 n=1616 mw=6,6 md=7,0 s=09
- /‘2'/ n=13236 mw=64 md=7.0 s=10
7.
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu | f}' trifft zu n=17 mw=4,1  md=50 s=1,8
vor oder nach. T. n=1617  mw=5,0 md=50 s=1,6
‘ , n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
;
Ki
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .L-'.L viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 =07
vergebenen Creis AN mim, mel meid oo
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=17 mw=5,9 md=6,0 s=1,1
Vorssung sl Ty, mE R 2
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Cases and Developments in International Criminal Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  RILG Prof. Dr. Kai Ambos

1 Titel der Lehrveranstaltung: Cases and Developments in International Criminal Law
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=11 mw=6,0 md=7,0 s=14
Th%m% g:%rger? e eresse an de cnt zu 1™ Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
: it n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=10 mw=5,3  md=6,5 s=2,1
& T T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
I ‘ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=53  md=6,0 s=138
9 9 T n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
\ i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
L
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z . trifft z n=11 mw=55  md=6,0  s=1,5
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu " Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
|l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu -tl. trifft zu n=10 mw=5,5  md=55 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir X 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o
A\
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=10 mw=6,0 md=6,0 s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. 1 \
Rl
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu ke \. trifft zu n=9 mw=63 md=6,0 s=0,7
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Al T 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. g ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=6,2  md=7,0  s=1,1
Studierereden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9
. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=55  md=6,0 s=1,6
vor oder nach. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=T1 mw=42  md=40 =04
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut n=10 mw=54 md=55  s=1,2
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Strafprozessrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  RILG Prof. Dr. Kai Ambos

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafprozessrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=12 mw=55  md=55  s=1,0
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
g . . n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu }A: trifft zu n=12 mw=5,5  md=50 =09
9 '\IT n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
- n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu E trifft zu n=12 mw=58 md=6,0 s=0,7
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
& n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
/ i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z e trifft z n=10 ~ mw=52 md=50 s=10
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu -\1:' Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
i n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
A
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=T1 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T 2212116 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. '.I/ N e s o
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu 4 trifft zu n=9 mw=54  md=50  s=0,9
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i . X
al
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.['* trifft zu n=12 mw=55 md=55  s=1,0
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \ n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. 3 ' ’
3
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \_; trifft zu n=12 mw=6,4  md=6,0 =05
Studierenden fair. » n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 =09
, n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
RV,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu A4 trifft zu n=12 mw=54 md=50 s=1,1
vor oder nach. T. /' n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
A
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin ik viel zu hoch n=12 mw=38 md=4,0  s=1,0
Ve?. ebek:ﬁans %L;ediatsd stgemessen an de el zu gering o © o¢ n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 \T\“\ n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
-
<.
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht AN sehr gut n=12 mw=5,3  md=50 =08
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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StPO Vertiefung - Probleme aus praktischer Sicht - Teil 1 Law Clinic Strafprozess

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Torben Asmus

1 Titel der Lehrveranstaltung: StPO Vertiefung - Probleme aus praktischer Sicht - Teil 1 Law Clinic Strafprozess
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=6 mw=7,0  md=7,0 =0,
Th%m% g:%rger?. y eresse an de entzd T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
it n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
.
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %; .l trifft zu 2f$648 mxfgvg mﬂfé’g zf?g
i lr n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .[ trifft zu 25?637 mwfg,g mgfgfi :f?,g
. \ n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
AN
I:
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 1% trifft zu R=‘11571 mw=g,g mgi,g §=(1),g
" - W=5. -6 -1
- n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i/
!

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - ./ trifft zu n=4 mw=6,3  md=6,5 =1,
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 I ’ ’ ’

L

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu = trifft zu n=3 mw=6,0 md=6,0  s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. i / : . K

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 1 trifft zu nf$204 mwfg,g mgfg,g Sf%l
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \ e A R
abgestimmt. BN ’ ’ ’

“\

28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu S trifft zu gf%m mxfévg mﬂf;g zf%g
Studierenden fair. R n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméaBig trifft nicht zu —J" trifft zu 25?617 mwfg,g mgfg'g :ﬂ,g
vor oder nach. Z-I n=13517 mw=47 md=50 s=17

/i
Kl

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering v sk viel zu hoch n=5 mw=3,8 md=4,0 =04

vergebenen Credits REN n=1198, Mw=42 md=40 s=08
y n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
>, ‘\ \

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ‘wa sehr gut 2f$624 mxfgvg mﬂfé’g zf%’
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=6,0 s=12

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Jugendmedienschutzrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Murad Erdemir

1 Titel der Lehrveranstaltung: Jugendmedienschutzrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
Thema gefordert T.: 'I' nf1639 mWfS,S mde,O Sf1,4
1t I n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' I. trifft zu gf}éw mxfgvg mgfég zf%‘
i Ir n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[H
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu | trifft zu 251537 ng’é mgfég :f%
i /r n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
i
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu # / trifft zu 21271 mw=g,§ mg=gx8 §=?,g
» = w=5, =6, =1,
l .‘l. n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu all trifft zu n=T1 mw=63  md=7,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir LN n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich nitzlich. 1 ’ ' ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) trifft zu n=12 mw=5,8  md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i : K
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu trifft zu nﬂzo4 mwfg,g mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich e A R
abgestimmt. ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,9  md=7,0 =03
Studierenden fair. n=1616  mw=6,6  md=7.0 20,9
n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=4,6  md=40 =08
vor oder nach. n:1617 mw:5,0 md:5,0 5:1,6
n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=10 mw=4,0  md=40 =05
vergebenen Credits < n=1498 mw=42 md=40 =08
J n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
2N
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=12 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
Vorlesung als n=1624  mw=58 md=60 s=11
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Aktuelle Rechtsprechung des Bundesverfassungsgerichtes

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. jur. Sina Fontana

1 Titel der Lehrveranstaltung: Aktuelle Rechtsprechung des Bundesverfassungsgerichtes
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z R trifft z n=6 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
Th%m% g:%rger?. y eresse an de entzd LR Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
i I n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e 1 trifft zu n=6 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
& T '\ n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
it \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u l. trifft zu n=6 mw=6,5 md=7,0 s=12
9 9 ‘ n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i \ n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
1!
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z il L iz n=4 mw=68 md=70 s=0,5
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T ! Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l / n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
1
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - ./ trifft zu n=6 mw=6,3  md=7,0 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur I 2;}2116 'm"w;gg ESES‘S :;]'g
mich natzlich. 1 \ ’ ’ ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & \. trifft zu n=3 mw=6,7  md=7,0 =06
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L 1 n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i I : . X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b 1 trifft zu nf?204 mwfg,g mgfgxg Sf?g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich A | e A R
abgestimmt. g \ ’ ' ’
Y
A%
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 =04
Studicrondon fair 9ang : n=1616  mw=6.6 md=7.0 s=0.9
: fﬂ n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu e trifft zu n=6 mw=3,5 md=35 s=2,1
vor oder nach. \ T"I ”f}gé@ mwfi’g mgfg,g Sf]’g
\ h n= mw=4, md=5, s=1,
k)
1
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin -k viel zu hoch n=3 mw=4,0 md=4,0  s=0,0
Vee,. eben%r?g{edﬁsd stgemessen an de el zu gering ) © oC n=1498 mw=42 md=40 s=0,8
9 \\ n=13598 mw=4.4 md=40 s=10
S
N
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ‘walNg_| sehrgut n=6 mw=6,5 md=6,5 s=0,5
Veriesung ol i, eSS e oot
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Immaterialguterrecht Il (Gewerbliche Schutzrechte)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Roman Heidinger

1 Titel der Lehrveranstaltung: Immaterialguterrecht Il (Gewerbliche Schutzrechte)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=11 mw=56 md=6,0 s=1,3

Th%m% e:%rger? e eresse an de cnt zu BE| Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : .':11 n=13852 mw=54 md=6.0 s=15

!
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=11 mw=5,8  md=6,0 =10
& T".\ n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
“‘. n=13814 mw=56 md=6,0 s=14

'\‘.\

23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u trifft zu n=11 mw=6,2  md=7,0 =15
9 9 r n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13

;
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i trifft z n=10_  mw=59 md=60 s=15
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14

|

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - \. trifft zu n=10 mw=6,3  md=6,0 =07
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T | [ 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o

i /

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=10 mw=59  md=6,0  s=1,3
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Ll n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. L n= mWESS A= =

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.".I.I. trifft zu n=6 mw=58 md=6,0 s=12
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich A\ n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. K ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=6,6 md=7,0 =05
Studierereden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9

. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=4,9  md=50 s=1,2
vor oder nach. n=1617  mw=50 md=5,0 s=1,6

n=13517 mw=4,7 md=50 s=17

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=T1 mw=45  md=40 =08
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08

n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht \.- sehr gut n=10 mw=56 md=6,0 s=1,2
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Wettbewerbsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Roman Heidinger

1 Titel der Lehrveranstaltung: Wettbewerbsrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z | trifft z n=11 mw=6,1" md=6,0 s=0,9
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : 3 ] n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu 1..1 trifft zu n=12 mw=5,8  md=6,0 =08
9 T",I' n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
‘I, n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
I
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu E trifft zu n=12 mw=58 md=6,0 =09
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z trifft z n=12 mw=57  md=6,0  s=0,9
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l“ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu .|.|. trifft zu n=12 mw=58  md=6,0  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur I 2;12116 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'g
mich natzlich. '.l, ’ ’ ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu L trifft zu n=12 mw=57  md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i : . X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b \ trifft zu nf?204 mng,g mgfgxg Sf?g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich A\ e A R
abgestimmt. g \ ' ’
Y
AN
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \l. trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0 =05
Studierenden fair. ,/'7' n=1618, mw=6.6 md=r.0 =09
NO n= mw=6, md=7, s=1,
4
7>
V.
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu wid trifft zu n=11 mw=53  md=6,0 s=15
vor oder nach. T. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
,/ n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
k)
k)
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Ve viel zu hoch n=10 mw=4.4  md=40  s=0,5
vergebenen Credits Y n=1498 mw=42 md=40 s=0,8
9 EN{ n=13598 mw=4.4 md=40 s=10
-
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=12 mw=5,9  md=6,0 =07
Voriosung se it mess o i
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Cases and Developments in International Economic Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Till Patrik Holterhus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Cases and Developments in International Economic Law
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - w| trifft zu n=9 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
Thema geférdert. i i n=1639  mw=56 md=60 s=1.4
1t l n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %= .l trifft zu gf}gw mxfgvg mﬂfg’g zf%
i /r n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu Rf]gw mfg‘é mgfg'g :ﬂ,g
i n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
IH
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu % trifft zu R=?571 mw=g,? mg=gx8 gﬂg
" - W=5. -6 -1
l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - \. trifft zu n=11 mw=6,3  md=6,0 =08
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 ’ ’ ’ ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & .l trifft zu n=8 mw=6,1 md=6,0  s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich TN R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. i \ : . X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b \. trifft zu nf‘11204 mwfg,g mgfgxg Sf?:i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 \ e A R
abgestimmt. g \ ’ ' ’
Y
X
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu #,\_. trifft zu gf}ém mxfgvg mgf?lvg zfgg
Studierenden fair. .'/5/ n=13236 mw=64 md=7.0 s=10
5
e
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméaRig trifft nicht zu 7” trifft zu Rf]é” mwfg,g mgfg'g :f]:g
vor oder nach. ; n=13517 mw=47 md=50 s=1.7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 1 viel zu hoch nf?493 mWfiyg ’“Sfi’g Sfayg
vergebenen Credits N n= mw=te mdtre O
o n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
N
K
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e N sehr gut n=10 mw=6,4  md=6,0 =05
Vorlesung als n:1624 mw:5,8 md:6,0 s:1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Internationaler Menschenrechtsschutz

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Marcel Kau

1 Titel der Lehrveranstaltung: Internationaler Menschenrechtsschutz
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21 Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=17 mw=6,7  md=7,0 =05
Th%m% g:%rger?. y eresse an de entzd T | Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4

it I n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_" .l trifft zu gf}gw mxfgvg mﬂfé’g zf?g
i Ir n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu J trifft zu 25%37 mwfg% mgfg'g :f?:g
i ]i n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
IH
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 1 .‘. trifft zu 21271 mw=g,§ mgixg §=?,g
* = w=5, =6, =1,
l [ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
l: /

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=15 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 ’ ’ ’

L

26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i\ trifft zu n=14 mw=62  md=6,0  s=0,7
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i l ! X X

kl

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b J. trifft zu ”f11204 mng,g mgfgxg Sf?:i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 \ e A R
abgestimmt. g ’ ’ ’

M \

28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu # trifft zu gf}gm mxfgg ﬂﬂf;g zfgg

Studierenden fair. v/ n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
v

29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu y - trifft zu 231217 mwfg,a mgfg,g :ﬂ,g

vor oder nach. n=13517 mw=47 md=50 s=1.7
v/
i/

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering =( viel zu hoch 2147198 mxfig $Sfi’8 gfgyg

vergebenen Credits N n=13598 mw=44 md=4,0 s=1.0
b'\
. N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal Ny | sehrgut gf}gm mxfgvg mgfé’g zf%

Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=1.2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Sozialrecht Il

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Sabine Knickrehm

1 Titel der Lehrveranstaltung: Sozialrecht Il (430210_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
Thema gefordert T.: "' nf1639 mWfS 6 mde,O Sf1,4
1t \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' l trifft zu gf?ms mxfgvg mgfég zf%‘
i ,f n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu l trifft zu 25215637 mwfg,g mgfég :f?,g
b /f n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
IH
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu # / trifft zu R=?571 mw=g,§ mg=gx8 §=?,g
¥ - W=5 =6 =1
l IT n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=5 mw=6,0  md=6,0  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 2;12116 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'g
mich nitzlich. 1 ’ ' ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=3 mw=6,0  md=7,0  s=1,7
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L3 \ n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=14
gemacht. 1 \
Bl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b trifft zu nf1204 mwfg,g mgfgxg Sf%
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 e A R
abgestimmt. g ' ’
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu S trifft zu n=8 mw=7,0 md=7,0 =00
Studierenden fair. L n=1616 = mw=66 md=70 s=09
RG / n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
}'.4”/
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu i o trifft zu n=8 mw=5,5  md=55  s=0,9
vor oder nach. T.. Va n:1géz7 mw:5,0 md:5,0 5:1,6
, n= mw=4,7 md=5,0 s=1,7
e
210) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zu gerin n viel zu hoch n=8 mw=4,0  md=4,0 =0,
veer ebek:%nsa{ediatsd stgemessen an de el zu gering X © o¢ n=1498 mw=42 md=4,0 s=0,8
g SN n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut n=8 mw=7,0  md=7,0 =00
Vorlesung als n=1624  mw=58 md=60 s=11
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Betriebliche und unternehmerische Mitbestimmung

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Rudiger Krause

1 Titel der Lehrveranstaltung: Betriebliche und unternehmerische Mitbestimmung (430046_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=7 mw=57  md=6,0  s=0,5
Th%m% g:%rger? e eresse an de cnt zu ™ Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
: it n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1 \
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=7 mw=6,1  md=6,0 =09
& T T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
“‘. n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=7 mw=5,9  md=6,0 s=1,1
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z trifft z n=6 mw=55  md=55  s=0,5
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=6,1 md=6,0  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. N e s o
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu trifft zu n=5 mw=52  md=50  s=0,4
wurden die Leistungsanforderungen deutlich n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. n= mw=>5, md=6, s=1,
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu trifft zu n=1 mw=6,0 md=6,0 =00
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=6,7  md=7,0 =05
Studierereden fair. gang n=1616 ~mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=4,9  md=50  s=0,7
vor oder nach. n=1617  mw=50 md=5,0 s=1,6
n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=7 mw=4,6  md=50 =05
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Examenskurs im Offentlichen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Carsten Kremer

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Offentlichen Recht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=40 mw=57  md=6,0 s=1,0
Thema gefordert. . n=1639 mw=56 md=6,0 s=14

it \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu b trifft zu n=41 mw=6,0 md=6,0 =08

& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
“'. n=13814 mw=56 md=6,0 s=14

i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=40 mw=6,0 md=6,0 s=1,1
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
’-] n=13776 mw=58 md=6,0 s=13

I J|
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z s trifft z n=38 ~ mw=59 md=60 s=10
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
/'/ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14

!

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=41 mw=51" md=50  s=1,5
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \"T R:}gﬂae 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. ‘{ N e s o

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=28 mw=6,0  md=6,0 s=09

wurden die Leistungsanforderungen deutlich L3 n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. i

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & trifft zu n=22 mw=54  md=6,0  s=1.8
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich -‘Qs n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu #\ trifft zu n=41 mw=6,9  md=7,0 =04

Studierenden fair. b n=1616  mw=6,6  md=7.0 20,9
/ n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
I,/'/

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu oy trifft zu n=41 mw=5,0  md=50  s=14

vor oder nach. T n=1617  mw=5,0 md=50 s=1,6
. n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
4

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ik viel zu hoch n=28 mw=4,1 md=40  s=0,3

vergebenen Credits n:1498 mw:4,2 md:4,0 s:O,B
% n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=40 mw=5,8  md=6,0 =09
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Examenskurs im Zivilrecht, VII: Sachenrecht und Sicherungsgeschéfte

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Zivilrecht, VII: Sachenrecht und Sicherungsgeschafte
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z ---| trifft z n=35 mw=5,8  md=6,0 s=1,1
Th%m% g:%rger? y eresse an de entzd =\ Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
: it n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %; trifft zu 2f$g48 mxfgv; mﬂfg’g zf?g
i I n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
“j
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu 25?237 mfg‘g mgfg'g :f]%
,',}. n=13776 mw=58 md=6.0 s=1.3
I
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %.'1 trifft zu R=?§71 mw=g,§ mg=g,8 gﬂ;
" - W=5. -6 -1
l"\ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=32 mw=6,0  md=6,0  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 \ ’ ' ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & L trifft zu n=23 mw=62  md=6,0  s=0,8
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. i : . X
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu .4* trifft zu n=24 mw=5,3  md=6,0 =16
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich '\\ 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. \" ’ ’ ’
\:
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Ym—| trifft zu gf%‘m mxfgvg mﬂfg’g §f5~;
Studierenden fair. }E n=13236 mw=6.4 md=7.0 s=1.0
A
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu 4}'./ trifft zu n=35 mw=54 md=6,0 s=14
vor oder nach. T1.7 n=1617 mw=50 md=50 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
i/
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering j._l.‘ viel zu hoch Rfﬁgs mxfig $Sfi’8 gfgyg
vergebenen Credits -\\ n=13598 mw=44 md=4,0 s=1.0
3
N
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht P> sehr gut 25?524 mxfgvg mﬂfg’g zf%i
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=6,0 s=12
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Examenskurs im Zivilrecht, VIII: Gesetzliche Schuldverhéltnisse

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Zivilrecht, VIII: Gesetzliche Schuldverhaltnisse
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi - | trifft z n=41 mw=57 md=6,0 s=12
Theém% g:%rger?. y eresse an de ont=u LA | Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
|\ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
B
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu l".\l trifft zu n=40 mw=6,0 md=6,0 s=12
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
‘ n=13814 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu Lh. trifft zu n=41 mw=62 md=6,0 s=1,0
9 9 T n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
12
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z .i.-'/ trifft z n=36_ mw=59 md=60 s=1,0
e Lemziele wurden klar fo © cntzu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - \- trifft zu n=39 mw=62  md=6,0  s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich nitzlich. 1 l ’ ’ g
1
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=29 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Ly R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. . X
F|
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.'* trifft zu nfﬂm mwfg,g mgfg,g Sﬂ'i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \ Y 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. \ g ’ ’
Y
A%
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu | trifft zu n=40 mw=59 md=6,0 s=1,1
Studierereden fair. gang L n=}g;ge mw=g,g mg=;,8 s:?,g
[ n= mw=6, md=7, s=1,
AF
29) |ch bereite mich fir die Vorlesung regelmafi trifft nicht zu }'.[ trifft zu n=40 mw=55 md=6,0 s=14
vor oder nach. greg 9 J}/‘ n=1617  mw=50 md=5,0 s=1,6
, n=13517 mw=4,7 md=5,0 s=1,7
b
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin la viel zu hoch n=28 mw=40 md=4,0 =02
ve?' eben%r?g{edisd stgemessen an de el zu gering o2 © oC n=1498 mw=42 md=40 s=0,8
9 % n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=41 mw=58 md=6,0 s=1,0
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Rémische Rechtsgeschichte | (Rechtsgeschichte der Antike)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Romische Rechtsgeschichte | (Rechtsgeschichte der Antike)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu X trifft zu 2?11239 mxfg,g mﬂfg’g gf}i

Thema gefordert. ¥ n=13852 mw=54 md=60 s=1.5
1

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu in trifft zu 22;‘%‘48 mng; mgzgvg 22]%
“‘. n=13814 mw=56 md=6,0 s=14

1 \
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \. trifft zu 25‘1‘237 mfg‘g mgfég :f%
i ! n=13776 mw=58 md=6,0 s=1.3

i J/
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z e trifft z n=44_  mw=62 md=70 s=11
e Lemziele wurden klar fo e cht zu ™R Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14

i\

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - ; trifft zu n=45 mw=6,6  md=7,0 =07
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T / R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 ’ ' ’

1/

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu £ trifft zu n=44 mw=54 md=6,0  s=1,6
wurden die Leistungsanforderungen deutlich /c R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. / i : . X

kl

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu wh trifft zu njgm mwfg,g mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1'4
abgestimmt. \ g ’ ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \. | trifft zu n=43 mw=5,7  md=6,0 =14

Studierereden fair. gang e n=1616, mMw=66 md=7,0 =09
: / i< n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
/P./}“

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu '/7" trifft zu 25‘1%17 mwfg,g mgfg,g :ﬂ,g

vor oder nach. f,.l n=13517 mw=47 md=50 s=17
/i
Ki

2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zu gerin -k viel zu hoch n=43 mw=4,0  md=4,0  s=0,6

Veer eben%:%L;edisd stgemessen an de el zu gering ol © oC n=1498 mw=42 md=4,0 s=0,8
g & n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
\\

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e sehr gut gf;‘gm mxfgv; mﬂfg’g zf??

Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=1.2
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Migrations- und Flichtlingsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. jur. Roman Lehner

1 Titel der Lehrveranstaltung: Migrations- und Flichtlingsrecht (430470_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=18 mw=64  md=7,0 s=1,2
Th%m% eg%rger? © eresse an de chtzu . T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : i ] n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu wll trifft zu n=18 mw=62 md=7,0 s=15
& T ]' n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
“'. I n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
|
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u trifft zu n=17 mw=6,1  md=7,0 s=1,6
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i ‘ n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
IH
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu dn .‘. trifft zu n=18 mw=6,2  md=7,0 s=1,5
™ n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l / n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu A trifft zu n=17 mw=52 md=50  s=1,6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \T 2212116 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 a - - o
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=57  md=6,0  s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich I n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. !{ : . X
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu ; trifft zu n=12 mw=57  md=65  s=1.8
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich “\ n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. 3 ' ' ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu \. trifft zu n=16 mw=6,5 md=7,0 =15
Studicrondon fair 9ang m n=1616  mw=6,6 md=7.0 s=0.9
- ,.'./ n=13236 mw=64 md=7.0 s=10
/,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .,}' / trifft zu n=18 mw=5,6 md=55 s=1,5
vor oder nach. T. Ll n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
i / n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
i
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering oL viel zu hoch n=17 mw=4.4  md=40  s=0,8
vergebenen Credits o, n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
¢] ‘\\\ n=13598 mw=4.4 md=4.0 s=1.0
-
o
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e \g sehr gut n=17 mw=6,4  md=7,0 =07
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Rechtseinfiihrung fiir Erasmus-Studierende

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Nikolaus Linder

1 Titel der Lehrveranstaltung: Rechtseinfiihrung fur Erasmus-Studierende
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z o trifft z n=11 mw=58  md=6,0 s=1,3
Th%m% g:%rger?. e eresse an de cnt zu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
"i n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
M
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu . trifft zu n=11 mw=5,5  md=50  s=14
9 1 n=1648 mw=58 md=6,0 s=13
B n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
\
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu d. trifft zu n=11 mw=6,0 md=7,0 =13
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i] n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
1
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z .i.'i trifft z n=11 mw=58  md=7,0 s=1,5
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
1
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - \. trifft zu n=11 mw=6,4  md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur LR 2;}2116 'm"w;gg ESES‘S :;]'g
mich natzlich. 1 \ ’ ’ ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & l. trifft zu n=10 mw=6,5  md=7,0 s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich LA n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i / . X
Rl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.'*.* trifft zu njgm mwfg,g mgfgxg Sjﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 e A R
abgestimmt. g \ ' ’
s
X,
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu L trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =09
Studiereﬁden fair. gang ,),"' n=1616 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. 0 n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
’5
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .;Jf“_ trifft zu n=10 mw=54  md=55 s=1,3
vor oder nach. T. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
, n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
k)
k)
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ol viel zu hoch n=8 mw=4.4  md=40 s=14
vergebene Gredc BN T, e md o
» N ’ ’ 7
N
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=9 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
Vorlesung als h19817 mwes md-60 S-13
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Grundziige des Familienrechts

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Dr. h. c. Volker Lipp

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundzige des Familienrechts
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=27 mw=5,9  md=6,0 s=14
Th%m% SZ%rger?. ein Interesse an de cntzu ™ Y n=1639 mw=56 md=60 s=14
it \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu b trifft zu n=29 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
“'. \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
;
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \ trifft zu 25?837 mwfg,g mgfg'g :f%
,j/ n=13776 mw=58 md=6.0 s=1.3
1/
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu L trifft zu R?gﬂ mw=g,§ mg=gx8 zﬂ;
- W=5. -6 -1
n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu trifft zu n=28 mw=5,9  md=6,0 =10
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 2;12116 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'g
mich nitzlich. ’ ' ’
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=56  md=6,0  s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. : : K
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu trifft zu nf?204 mwfg,g mgfgxg Sf?,i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich e A R
abgestimmt. ’ ' ’
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu gffgm mxfgg mg% zf&;
Studierenden fair. n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu ' trifft zu 25?817 mwfg,g mgf?g :f%
vor oder nach. ,-| n=13517 mw=4;7 md=50 s=1.7
h
Kl
210) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zu gerin ok viel zu hoch n=26 mw=4,1 md=4,0 =08
ve?' ebek:]%,? %L:.ediatsd stgemessen an de el zu gering o) © o¢ n=1498 mw=4,2 md=40 s=0,8
g X n=13598 mw=44 md=40 s=1.0
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut gffgm mxfgvg mgfg’g zf(1)~f13
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=12
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Einfuhrung in das Zivilrecht fur Wirtschaftswissenschaftler

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Julia Libke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Einfliihrung in das Zivilrecht fur Wirtschaftswissenschaftler
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z " - trifft z n=114 = mw=45 md=45 s=1,7
Th%m% e:%rger? © eresse an de chtzu '\ . Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : i n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
\ i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu | trifft zu n=114 ~ mw=51 md=50 s=16
& '\ T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
"'_ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
\it
23) Dj isti i i it i - i n=113  mw=58 md=6,0 s=15
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu nl6r  mweel mase0  o=13
: n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z . trifft z n=111 mw=56 md=6,0 s=1,5
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
‘- n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
!

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu -Il trifft zu n=110 ~ mw=57 md=6,0 s=14
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir o 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. l N e s o

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu L trifft zu n=103 ~ mw=53 md=60 s=16
wurden die Leistungsanforderungen deutlich ™ n=1432 mw=56 md=60 s=13

n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. I 1
Rl

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu .I_."* trifft zu n=99 mw=54 md=6,0 =16
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich A 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. ‘ ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=114 ~ mw=6,3 md=7,0 s=14
Studierereden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9

. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=114 ~ mw=39 md=40 s=1,9
vor oder nach. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6

n=13517 mw=4,7 md=50 s=17

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=112 =~ mw=43 md=40 s=1.1
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08

n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut n=112 = mw=54  md=60 s=12
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Teil-Eval.: Grundkurs Il im Burgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Dr. Julia Libke

Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Grundkurs Il im Birgerlichen Recht

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - trifft zu n=152  mw=54 md=6,0 s=1,0
Thema gefordert. . n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
-|- n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
B
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=152  mw=6,0 md=6,0 s=0,9
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
- \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \. trifft zu n=152_  mw=64 md=7,0 s=0,8
r n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
’ / n=13776 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
12
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i trifft z n=148  mw=61 md=60 s=11
@ Lemziele wurden klar fo © cntzu L Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l \ n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu d \. trifft zu n=151 mw=6,5 md=7,0 $=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T/ n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich nitzlich. 1 ’ ’ ’
1
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu H trifft zu n=142  mw=58 md=6,0 s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich i R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'3
gemacht. : . X
F|
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu ./_"* trifft zu njg& mwfg,g mgfg,g Sf]'i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \~_) 2;11569 mx;w md;e’o 2;1,4
abgestimmt. N k ' ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=150 ~ mw=6,8 md=7,0 s=0,6
Studiereﬁden fair. gang ”:}g;ge mw=g,g mg=718 5:(1)‘8
: n= mw=6, md=7, s=1,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=151_ mw=54 md=6,0 s=1,3
v oder nch.
- w=4 =5 -1
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin viel zu hoch n=143 ~ mw=43 md=4,0 =07
L i R B B
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht RN sehr gut n=150 ~ mw=6,1 md=6,0 s=0,8
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Sachenrecht Il (Immobiliarsachenrecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Robert Magnus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Sachenrecht Il (Immobiliarsachenrecht)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - | trifft zu n=58 mw=58  md=6,0 s=1,0
Thema geférdert. = n=1639 = mw=56 md=60 s=14
i n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %=\1. trifft zu 25?248 mxfgv; mﬂfg’g zf%
i |‘\ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
|
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 1. trifft zu 25%37 mwfg% mgfg'g :f?,g
er n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
IH
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu #[ trifft zu R=?§71 mw=g,? mg=g,8 §=(1),g
" - W=5 =6 =1
l .\ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
|
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - \. trifft zu n=57 mw=6,2  md=7,0 =10
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T |T 2;}2116 'm"w;gg ESES‘S :;]'g
mich nitzlich. 1 l ’ ' ’
: ]
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=45 mw=6,0 md=6,0  s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T ',I n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=14
gemacht. 1 ,
Bl
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu .-.&l trifft zu n=52 mw=5,9  md=6,0 =13
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich XY n=1204  mw=55 md=6,0  s=1.4
: i n=11569 mw=5,7 md=6,0 s=14
abgestimmt. :
‘5\\
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu SN trifft zu n=58 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
Studierenden fair. L n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 =09
. / n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméaBig trifft nicht zu trifft zu n=55 mw=49  md=50  s=19
vor oder nach. n:1617 mw:5,0 md:5,0 5:1,6
n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=51 mw=42  md=40  s=1,0
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
21) In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ey sehr gut n=58 mw=6,1  md=6,0 =07
Vorlesung als n:1624 mw:5,8 md:6,0 s:1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
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Teil-Eval.: Grundkurs | im Birgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Dr. Robert Magnus

Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Grundkurs | im Burgerlichen Recht

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu X trifft zu Rf?gsg mxfg,g mgfg’g gf?’i
Thema geférdert. : : | n=13852 mw=54 md=6,0 s=15
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu in trifft zu 25?248 mxfgvg mgfg’g zf?g
i \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ‘. trifft zu 25?237 mwfg,g mgfg'g :f%
i / n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
I
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %j trifft zu R=?g71 mw=g,; mg=gxg gﬂ;
- W=5. -6 -1
l‘\ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - l trifft zu n=56 mw=5,9  md=6,0 =10
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 2T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. '.I/ ’ ’ ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .f.l trifft zu n=53 mw=56  md=6,0  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L) R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'3
gemacht. 1 : . K
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b trifft zu nf?gm mwfg,g mgfgxg Sj:i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich N e A R
abgestimmt. R ’ ' ’
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu 25?216 mxfgvg ﬂﬂf;g zfgg
Studierenden fair. n=13236 mw=6.4 md=7.0 s=1.0
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu Rf?g” mwfgg mgf?g :ﬂ,g
vor oder nach. n=13517 mw=47 md=50 s=1.7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch Rf?igs mxfié $Sfi’3 gfgyg
vergebenen Credits n=13598 mw=44 md=40 s=1.0
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut gfﬁém mxfgvg mﬂfg’g zf??
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=1.2
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Staatsrecht Il (auch fir 2. FS)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Thomas Mann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Staatsrecht Il (auch fir 2. FS)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=189 =~ mw=6,0 md=60 s=1,0
Th%m% eg%rger? © eresse an de chtzu . Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : i ] n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
|
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu 3 trifft zu n=192 =~ mw=58 md=6,0 s=1,0
9 T" n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
"_ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
B
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u trifft zu n=189 = mw=6,1 md=6,0 s=1,0
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
IH
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i trifft z n=187 ~ mw=59 md=60 s=1.1
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu » Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
» l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
s
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=190 ~ mw=40 md=40 s=15
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir N T 2212116 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o
\ i
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu % trifft zu n=176 ~ mw=56 md=60 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich 13 n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. t
|
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & trifft zu n=173 = mw=55 md=60 s=1.5
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich '\}5 n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=187 ~ mw=6,8 md=7,0 =07
Studiereﬁden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9
. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=185_ mw=52 md=50 =13
vor oder nach. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=177 =~ mw=43 md=40 s=07
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht RO sehr gut n=190 = mw=6,1 md=6,0 =07
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Verfassungsgeschichte der Neuzeit

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Thomas Mann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Verfassungsgeschichte der Neuzeit (430150_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z —— trifft z n=86 mw=58  md=6,0 s=1,1
Th%m% g:%rger? y eresse an de entzd LM Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
. ‘ \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) i ich viel. ifft ni 1 i n=85 mw=6,0 md=6,0 s=1,1
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu i trifft zu N3048 B8 mae et
. n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
23) Dj isti i i it i i n=86 mw=59 md=6,0 s=1,0
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu ni%a7  mweel mise0  o=13
: n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
/i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z e trifft z n=82_  mw=51 md=50 s=1,3
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu A Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
/ l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
e i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu < - trifft zu n=84 mw=3,4  md=30  s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \\ T Rf}gﬂae 'm"wfgg mgfg'g :f]'g
mich nitzlich. 1 N N s o
AN i
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu N trifft zu n=82 mw=49  md=50  s=14
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Nt n=1432 mw=56 md=60 s=13
gemacht ; n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu \.;* trifft zu n=44 mw=53  md=50 =12
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Q n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. \ ' ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu ‘gk trifft zu n=84 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
Studierenden fair. > n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 =09
4 n=13236 mw=64 md=7.0 s=1,0
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .4/ trifft zu n=83 mw=4,5 md=50 s=1,7
vor oder nach TT A n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
: i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
I}
1
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Q viel zu hoch n=81 mw=43 md=40 =09
vergebenen Credits : n=1498 mw=42 md=40 =08
\ n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht k sehr gut n=86 mw=5,8 md=6,0 =038
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
9 n=13817 mw=56 md=6,0 s=12
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Verwaltungsrecht | (Allg. Teil)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. José Martinez

1 Titel der Lehrveranstaltung: Verwaltungsrecht | (Allg. Teil)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=37 mw=5,1 md=6,0 =16
e ggf%jrger?. sin Interesse an de chtzu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
\ i n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
¢
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu \%_, trifft zu gf%w mxfgvg mgfgvg zjg
A\ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu 25%37 mwfg:a mgfgvg :f}g
"7 n=13776 mw=58 md=6,0 s=1.3
i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu J trifft zu n=se , mw=57 md=60 zﬂg
- W=5, -6 Y
Tr n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu .; trifft zu n=36 mw=56 md=6,0 s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur B Rjgﬂae 'm"x;gg mg;g'g :;]'g
mich nitzlich. 1\ ' '
1
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu n=31 mw=5,8  md=60  s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}‘Z‘ggs mx;gg mg;g'g g;]'i
gemacht. i , X .
Bl
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _,1 trifft zu Nty W=7 md=60 s°1.2
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \ 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 221’4
abgestimmt. g ' ' '
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu |¥ trifft zu gf%m mxfgvg mgf?lvg zfgvg
Studierenden fair. ,‘,k n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
29) |ch bereite mich fiir die Vorlesung regelméaRig trifft nicht zu trifft zu Rf?g” mwfga mgfgvg :f}g
vor oder nach. n=13517 mw=47 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch Rffg% mxfié mgfixg 258'3
vergebenen Credits n=13598 mw=44 md=4.0 =10
21) In einem Gesamturtell bewerte ich diese sehr schlecht N sehr gut 25%24 mxfgg mgfgvg sz
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=6.0 s=12

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Angewandte Kriminologie und Strafsanktionen

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
PD Dr. Christine Morgenstern

Titel der Lehrveranstaltung: Angewandte Kriminologie und Strafsanktionen

(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - trifft zu n=14 mw=6,0 md=6,0 s=14
Thema geférdert. T njgggz mwfgg mgfgg Sjg
i \ n= mw=9, md=0, s=1,
B
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e \. trifft zu n=14 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
& T T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
- ' n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u .'. trifft zu n=14 mw=6,2 md=6,5 s=1,0
9 9 " n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
1
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi .i.'{ trifft z n=14 mw=58 md=6,0 s=13
e Lemziele wurden klar fo © cntzu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu al trifft zu n=14 mw=6,1 md=65 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur Bl R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich nitzlich. 1 ' ’ ’ ’
1
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. i \ : . X
E|
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.'* \. trifft zu nf?204 mwfg,g mgfg,g Sf?’ﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Y 1 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. g | ’ ’ ’
N l
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu | trifft zu n=14 mw=6,8 md=7,0 s=04
Stderende ar. %4 Tien, meE R 38
,/,.;/ ¥ ) »
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .rJ? trifft zu n=14 mw=4,9 md=50 s=1,7
voredernach. /] e, meg0 meso e
. - w=4 =5 -1
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin .[.1. viel zu hoch n=13 mw=42 md=40 s=06
ve?‘geben%ns %L;ed?tsd stgemessen an de ¢ zugenng N © ¢ n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
\\
A
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=14 mw=6,1 md=6,0 s=0,9
Vorlesung als N1S17 mwse mésao iz
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Teil-Eval.: Grundkurs Il im Burgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Prof. Dr. Joachim Miinch

Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Grundkurs Il im Birgerlichen Recht

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
2.1) i i i i - . i n=70 mw=3,7 md=4,0 s=1,6
ngxgrle:%r:geh;t mein Interesse an dem trifft nicht zu i ™ trifft zu No1630  mwei6  mdcel0  et'a
g . I ‘ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
| 1
2.2) i i iel. it i 1 i n=71 mw=3,5 md=3,0 s=1,5
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 1 i trifft zu 1648 mwesa mize0  o13
l ‘ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
j ¥
23) Dj isti i i it i i n=71 mw=3,5 md=3,0 s=15
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu & trifft zu No1637  mwet0 md=e0 oe13
\ i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
|
2.4) i i i i i - i n=69 mw=4,4 md=40 s=14
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu = %‘." trifft zu NIB71 mweS?  macel0  e1'3
/ i n=13322 mw=5,6 md=60 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu A - trifft zu n=70 mw=3,4  md=3,0 =19
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur '\\ T R;}gﬂae 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. 1 ’ ' ’
AN i
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu AN S trifft zu n=64 mw=4.8  md=50  s=14
wurden die Leistungsanforderungen deutlich /' T n=1432 mw=56 md=60 s=1,3
gemacht ; n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
/15
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 4 ke trifft zu n=69 mw=4,2 md=4,0  s=17
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich N ”Zﬁggg mw:g,;) mg:g,g SZH
abgestimmt. N °: n= mw=5,7  md=6, s=1,
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=71 mw=6,3  md=6,0 =09
i i e n=1616 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Studierenden fair. ,y n=13236 mw=6.4 md=7.0 s=1.0
4
V.
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu 7” ._/ trifft zu 25?217 mwfgg mgf?g :f]%
vor oder nach. , / n=13517 mw=4,7 md=50 s=1.7
i
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: viel zu hoch n=69 mw=4,5  md=4,0  s=0,9
vergebenen Credits g gering n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
«\‘ n=13598 mw=44 md=4,0 s=1,0
\
<.
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ./ e sehr gut 253824 mxfgg mﬂfé’g sz
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=1.2
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Staatskirchenrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Hendrik Munsonius

1 Titel der Lehrveranstaltung: Staatskirchenrecht (430133_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" '

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21 Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=16 mw=6,1" md=6,0 s=0,9
Th%m% gg%rger?. ¢ oresse an de ont=u =N Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14

'|; \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu in l. trifft zu gf}gw mxfgvg mgfég zjg
i ‘\ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
¢

23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu | trifft zu 25%37 mwfg,g mgfé*g :f?:g

i / n=13776 mw=58 md=6,0 s=1.3
i1/

24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu on trifft zu 21271 mw=gyg mg=gxg zﬂyg

¢ - W=5. -6 -1
- n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
4/

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu Ji trifft zu n=13 mw=5,2 md=50 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T Rjgﬂae 'm"x;gg mg;g'g :;]'g
mich natzlich. ' ' ’

N

26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=12 mw=6,1 md=7,0 =12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}‘Z‘ggs mx;gg mg;g'g g;]'i
gemacht. i ! X .

\

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _"_'.I.l‘ trifft zu nf‘11204 mwfg,g mgfgxg Sj,i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich “y e A R
abgestimmt. B\ ’ ' ’

W

28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu 9, trifft zu gf}gm mxfgvg mgf?lvg zfgg

Studierenden fair. P n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
Z7
RE

29) |ch bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu e trifft zu 25%17 mwfgg mgf‘é*g :f]:g

vor oder nach. \ ,-| n=13517 mw=47 md=50 s=17
\
Kl
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin Nk viel zu hoch n=15 mw=4,1" md=4,0  s=0,5
Veer ebek:%r?%']{ediatsd st gemessen an de el zu gering BN © oC n=1498 mw=42 md=40 s=0.8
g N n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
N
N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N N sehr gut 251224 mxfgvg mgfgvg zf}?

Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=12

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Examenskurs im Strafrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Uwe Murmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Strafrecht (430099_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=27 mw=6,1 md=6,0 s=1,1
Thema geférdert. 1 nf1639 mWfS,S mde,O Sf1,4
1t \ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' \. trifft zu gffgw mxfgvg mgfég zf?g
i Tl n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .|. trifft zu Rf% 37 mwfg,g mgfég :f?:g
p Ir n=13776 mw=58 md=6,0 s=1.3
IH
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu # .l trifft zu 2?271 mw=g,§ mgixg zﬂyg
* = w=5, =6, =1,
l .\i n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - l trifft zu n=27 mw=6,4  md=7,0 =08
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir BN n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich natzlich. 1 l ’ ’ ’
|
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=20 mw=6,1 md=6,0 s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L1 |‘ n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i \ ! X X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b l trifft zu ”j‘z‘m mng,g mgfgxg Sjyg
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 2\ = 2y Ry ooy
A A n=11569 mw=5,7 md=6,0 s=14
abgestimmt. : \
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu #\. trifft zu n=28 mw=6,8 md=7,0 =04
Studierenden fair. L7 n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 =09
NG n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
s/
v
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméaRig trifft nicht zu .,}"._/ trifft zu n=28 mw=54 md=50  s=1,2
vor oder nach. I ”Z}%L mw=50  md=50  s=1,6
, n= mw=4,7 md=5,0 s=1,7
)
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ./._1.‘ viel zu hoch n=19 mw=4,2  md=4,0 =04
vergebenen Credits -\\ n=1498 ~mw=4,2 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
N
(AN
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R N sehr gut n=26 mw=6,4  md=7,0 =08
Vorlesung als n:1624 mw:5,8 md:6,0 521,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Strafrecht Il

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Uwe Murmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafrecht Il (430047_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=118 = mw=58 md=6,0 s=1,0
Thema gefordert T.: " nf1639 mWfS,S mde,O Sf1,4

i n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' \. trifft zu gf}éis mxfgvg mgfg’g zfﬁ)g
i \\ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \ trifft zu 25123%7 mwfg,g mgfég :f%
i /r n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
IH
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu # .l trifft zu 212557’1 mw=g,§ mgixg zﬂyg
» = w=5, =6, =1,
l .ll. n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu all trifft zu n=119 ~ mw=63 md=7,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich nitzlich. 1 / ’ ' ’

: ]

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=105 ~ mw=59 md=60 s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L1 ]| n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i l : K

El

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _'*.I. trifft zu n=114 =~ mw=59 md=60 s=12

Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Ay n=1204 ~ mw=5,5 md=6,0 s=1.4

: i n=11569 mw=5,7 md=6,0 s=14
abgestimmt. : \
A

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Q._ trifft zu n=116 ~ mw=6,6 md=7,0 =06
Studierenden fair. : n=1616  mw=6,6  md=7.0 20,9

n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu trifft zu n=119_ mw=54 md=60 s=14
vor oder nach. n:1617 mw:5,0 md:5,0 5:1,6

n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=111 =~ mw=43 md=40 s=10
vergebenen Credits n=1498 mw=42 md=40 =08

n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ‘weade sehr gut n=17 ~ mw=6,2 md=6,0 =08
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Gottinger Sommerschule zum chinesischen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden: ~ PD Dr. Knut Benjamin Pilller

1 Titel der Lehrveranstaltung: Géttinger Sommerschule zum chinesischen Recht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi - trifft z n=24 mw=56 md=6,0 s=17
Th%m% g:%rger? © eresse an de cntzu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
: H n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
_/f;:.
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=24 mw=53 md=55 s=1,8
& T T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
‘ ‘ n=13814 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu l u trifft zu n=24 mw=53 md=6,0 s=1,9
9 9 r n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
-] =13776 =58 md=6,0 s=1,3
/ ’ n mw=5, mi X s=1,
12
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i trifft z n=22_ mw=50 md=50 s=1,9
@ Lemziele wurden klar fo © cntzu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
I =13322 = = =14
\l n=133: mw=5,6 md=6,0 s=1,
5
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu ; trifft zu n=24 mw=57 md=6,0 s=1,5
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur /"' Rz}gﬂae 'm"wzgg mgzg'g :z]'g
mich nitzlich. 1 ’ ’ ’
1
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ._/ & trifft zu n=19 mw=47  md=6,0 s=23
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}gggs mx;gg mg;g'g §;]'2
gemacht. \ i . X
E|
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu \, trifft zu nf11204 mwfg,g mgfg,g Sﬂ'i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich b 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. "\ ’ ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu ¥ trifft zu n=23 mw=6,4 md=7,0 s=15
Studierereden fair. gang . n=1616 ~mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. ° n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=20 mw=4,0 md=4,0 s=1,8
voredernach.
- w=4 =5 =1
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin viel zu hoch n=19 mw=43 md=4,0 s=10
L i EER OB B
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht \.- sehr gut n=23 mw=56 md=6,0 s=1,4
Vorlesung als NiS517 mwese mdce0 ei2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Strafrecht |

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Peter Rackow

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafrecht | (430065_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=19 mw=4,6  md=50  s=1,3
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu 1™ Y n=1639 mw=5,6 md=6,0 s=14

g . / ¥ n=13852 mw=54 md=60 s=1.5
/ i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu b trifft zu n=19 mw=3,8 md=4,0 =14
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
"'_ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
\\ 1
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=4,7  md=55 =16
9 9 T n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
I i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
[
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z dn trifft z n=18 mw=4,5  md=4,0  s=1,2
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
\ l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu \ai trifft zu n=19 mw=54 md=6,0  s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir /! 2212116 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N N s o

1
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu _‘./ i trifft zu n=17 mw=4,6  md=4,0  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich \ L3 n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. i
N\

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu hY trifft zu n=18 mw=57  md=6,0  s=1.1
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich A n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. \ ’ ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu S| trifft zu n=18 mw=6,0  md=6,0 =09

Studierenden fair. L n=1616  mw=6,6  md=7.0 20,9
AQ n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
l",f

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu o _._/ trifft zu n=19 mw=53 md=6,0 s=14

vor oder nach. T. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17

)

k!

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=18 mw=43  md=40 =10

vergebenen Credits n:1498 mw:4,2 md:4,0 s:O,B
| S, n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
-
L1

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht i sehr gut n=19 mw=4,3  md=4,0 =14
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Law and Literatrue

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Dana Schmalz

1 Titel der Lehrveranstaltung: Law and Literatrue
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=9 mw=6,4 md=7,0 s=07
Th%m% e;%rger? y oresse an de cntzu . ]’ Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
g . \: / n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=9 mw=6,0 md=7,0 s=1,3
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
- \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \ trifft zu n=9 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
'|' n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
’ I n=13776 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
12
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i trifft z n=9 mw=6,8 md=7,0 s$=04
@ Lemziele wurden klar fo © cntzu ™ Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l l n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu o trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 $=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T Rjgﬂae 'm"x;gg mg;g'g :;]'g
mich nitzlich. 1 I ’ ’ ’
1
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & .I. trifft zu n=9 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T \ R;}‘Z‘ggs mx;gg mg;g'g g;]'i
gemacht. i \ . X
E|
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _'* trifft zu nf‘11204 mwfg,g mgfg,g ST?E
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Y 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. g ’ ’
Y
\
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu m 1 trifft zu n=9 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
Studiereﬁden fair. gang R n=1616  mw=6,6 md=7,0 s=0,9
’ w~/ n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
Wy
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu wu trifft zu n=9 mw=6,0 md=7,0 s=1,5
vor oder nach. T. / n=1617  mw=5,0 md=50 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=1,7
1
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin .1. viel zu hoch n=9 mw=41  md=40 s=03
veﬁgebek:l?ar?%'}{ediatsd stgemessen an de e zugering N © ¢ n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
N n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
-
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ‘wal g | sehrgut n=9 mw=6,7 md=7,0 s=0,5
Vorlesung als NiS517 mwese mdce0 ei2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Europarecht Il

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Frank Schorkopf

1 Titel der Lehrveranstaltung: Europarecht Il (430072_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=6,3 md=6,0 s=0,5
Thema gefordert T.: 'I' nf1639 mWfS,S mde,O Sf1,4
1t I n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' 1 trifft zu 2f3648 mxfgvg mgfg’g zf?g
i \\ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
V
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu \ trifft zu 251637 ng’é mgfég :f?,g
p /r n=13776 mw=5.8 md=6.0 s=1.3
i
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu # / trifft zu R=?571 mw=g,§ mg=gxg §=?,g
» = w=5, =6, =1,
l IT n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu all trifft zu n=7 mw=6,1 md=6,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ST n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich nitzlich. 1 ’ ' ’
L
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu n=7 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich LA n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i ‘ ) : K
El
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b trifft zu nf$204 mwfg,g mgfgxg Sf%
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich 3 e A R
abgestimmt. g \ ’ ' ’
N
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu A trifft zu gf?ms mxfg% mg% zfgg
Studierenden fair. /k/ﬂ n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
/,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu y “ trifft zu 25?617 mwfg,g mgfg,g :3’%
vor oder nach. f/-| n=13517 mw=4;7 md=50 s=1.7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 4 viel zu hoch n=7 mw=43 md=40 =05
vergebenen Credits N n-1498 ~mw=4,2 md=40 =08
R n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
N
AN
21) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht waN\e__| sehrgut n=7 mw=6,4  md=6,0 =05
Vorlesung als n:1624 mw:5,8 md:6,0 521,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Deutsche Rechtsgeschichte Il (Neuere Rechtsgeschichte)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Eva Schumann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Deutsche Rechtsgeschichte Il (Neuere Rechtsgeschichte)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z » | - trifft z n=97 mw=4,7  md=50  s=1,7
Th%m% g:%rger? y eresse an de entzd '\ T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=1,4
: it n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
\L i
22) i ich viel. ifft ni 1 i n=96 mw=5,1 md=50 s=15
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu i trifft zu NTI048  mts  mae0  et3
I ‘ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
¢
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u trifft zu n=96 mw=5,1 " md=55 =15
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
‘ i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
| i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z b5 trifft z n=91 mw=52 md=6,0  s=1,7
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 4 i trifft zu n=92 mw=4,9  md=50 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ARy 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o
1
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu \. & trifft zu n=86 mw=52  md=6,0  s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich [t n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. 1 n= mWESS A= =
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu l ke trifft zu n=34 mw=4.9  md=50 =16
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \\‘.\ 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. = ' ' ’
9 \f‘\
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu N | trifft zu n=92 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Studierenden fair. s n=1616 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
. /, O n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
ot
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu Al trifft zu n=95 mw=3,9  md=4,0 s=1,7
vor oder nach. '|' T. n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
‘ k)
Kl
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin .‘I.".i viel zu hoch n=91 mw=3,9  md=4,0  s=0,9
ve(? eben%nsg{ediatsd stgemessen an de el zu gering o © oC n=1498 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 N n=13598 mw=4.4 md=40 s=10
\
| \\ <
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N m sehr gut n=97 mw=51" md=50  s=1,2
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Medizinrecht Il (Familienrechtliche Bezige)

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Prof. Dr. Eva Schumann

Profillinie

Titel der Lehrveranstaltung: Medizinrecht 11l (Familienrechtliche Bezlige)

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
2.1) i i i i . - i n=11 mw=6,8 md=7,0 s=04
ngxgrle:%r:geh;t mein Interesse an dem trifft nicht zu ™ 1 trifft zu No1630  mweSe mds6'0  et4
g : i | n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
1 |
2.2) i i iel. ifft ni 1 i n=11 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu i f trifft zu 1648 mwesa mis60 o143
"'_ n=13814 mw=5,6 md=6,0 s=14
y
23) Dj isti i i it i i n=11 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu r trifft zu No1637  mwe60 md=60 oo1'3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
i/
2.4) i i i i i X i n=8 mw=6,1 md=6,0 s=0,8
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %‘."/‘ trifft zu NoI571 mweS7  mase0  e=13
Z n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
e
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=9 mw=4,7  md=50 =19
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \\'T n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich natzlich. 1 ’ ' ’
N
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu &N trifft zu n=7 mw=63 md=7,0 s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T /' n=1432 mw=56 md=60 s=1,3
gemacht 1 n=12688 mw=55 md=6,0 s=1,4
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu ./_.I'. trifft zu n=6 mw=5,5  md=6,0 =16
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich '\.\ 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. % ’ ’ ’
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu | trifft zu n=10 mw=6,9  md=7,0 =03
N f By n=1616 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Studierenden fair. v n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
5cd
N
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu 7” trifft zu Rf}é” mwfg,g mgf?g :ﬂ,g
vor oder nach. n=13517 mw=47 md=50 s=17
4
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=10 mw=4,1" md=4,0  s=0,3
vergebenen Credits Q n=1498 mw=42 md=40 =08
n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0
N
SN
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht uDe sehr gut gf}ém mxfgvg mﬂfg’g zf%
Vorlesung als n=13817 mw=56 md=60 s=1.2
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Privatrechtsgeschichte der Neuzeit

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Eva Schumann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Privatrechtsgeschichte der Neuzeit
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=8 mw=6,1" md=6,0 s=1,0
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu LA Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
g . ‘ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
i\
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu il \| tiftzu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
& T ]' n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
it / n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu u .[ trifft zu n=8 mw=6,4 md=6,5 s=0,7
9 9 /' n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=1,3
i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z " trifft z n=8 mw=56 md=6,0 s=0,9
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=1,3
l\ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
1
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=8 mw=6,0  md=65  s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 2;12116 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'g
mich natzlich. 1 \ ’ ’ ’
L
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il \ | itz n=7 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
wurden die Leistungsanforderungen deutlich LR n=t432, mw=6 ma=e0 =13
gemacht. i l : . X
kl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b l trifft zu nf?204 mwfg,g mgfgxg Sf?,i
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich a0\ e A R
abgestimmt. g \ ’ ' ’
Y
AN
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \_\. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
Studiereﬁden fair. gang Ry n=1616, mMw=66 md=7,0 =09
',... g n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
)
V.
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu wu ./ trifft zu n=8 mw=6,1  md=6,0 =08
o e L7 A
! - w=4. =5 -1
10
i
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zu gerin: e viel zu hoch n=6 mw=42  md=40  s=0,4
vergebenen Credts. o Fseme AN me T M nEe o
2N
<N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=7 mw=6,6 md=7,0 =05
Vorlesung als h19817 mwes md-60 S-13

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Grundziige des Kapitalgesellschaftsrechts

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Gerald Spindler

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundzuige des Kapitalgesellschaftsrechts
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=34 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
Th%m% e:%rger? e eresse an de cnt zu 1™ Y n=1639 mw=5,6 md=6,0 s=14
9 : i n=13852 mw=54 md=6.0 s=15
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=34 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
& T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
"'_ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
¢

23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=34 mw=6,0 md=6,0 s=1,0

9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
i n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
it

24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ' trifft z n=32_  mw=56 md=60 s=14

e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
i.' n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
i\

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=34 mw=6,0  md=6,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o

1
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=29 mw=6,0 md=6,0  s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. 1 ’
Rl

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _."_'.l._l trifft zu n=20 mw=59  md=6,0 s=15
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich R 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. K ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=33 mw=6,7  md=7,0 =05
Studierereden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9

. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu s trifft zu n=33 mw=53 md=60 s=1,3

vor oder nach. T. n=1617 mw=5,0 md=50 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17

!

K]

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering il viel zu hoch n=30 mw=44  md=40 =06

vergebenen Credits BN n=1498 = mw=42 md=40 s=08
N\ n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
\
N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R sehr gut n=34 mw=6,1 md=6,0 s=0,7
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Teil-Eval.: Grundkurs | im Birgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Dr. Meik Thone

Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Grundkurs | im Burgerlichen Recht

(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=66 mw=56 md=6,0  s=1,2
Thema gefordert n=1639 mw=5,6 md=6,0 s=1,4
n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5

2.2) i ich vi ifft ni i n=64 mw=5,7 md=6,0 s=1,0
In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu trifft zu 3648 ts mae  e13

n=13814 mw=56 md=6,0 s=14

23) Dj isti i i ifft ni i n=63 mw=6,2 md=6,0 s=0,8
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu trifft zu a7 mweel mael o135

n=13776 mw=58 md=6,0 s=13

24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z trifft z n=65 mw=57  md=6,0 s=1,0

e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
n=13322 mw=56 md=6,0 s=14

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu trifft zu n=66 mw=6,1  md=6,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. N e s o

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu trifft zu n=60 mw=54 md=6,0  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich n=1432 mw=56 md=60 s=13

n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht.

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu trifft zu n=61 mw=58 md=6,0 s=1.1
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich n-la0fy mw=sS  ma=e.0  soi4
abgestimmt. ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=65 mw=6,5 md=7,0 =08
Studierereden fair. gang n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 s=0,9

. n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=65 mw=52  md=50 s=1,4
vor oder nach. n=1617  mw=50 md=5,0 s=1,6

n=13517 mw=4,7 md=50 s=17

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=59 mw=42  md=40 =08
vergebenen Credits n=1498 = mw=42 md=40 s=08

n=13598 mw=4,4 md=40 s=1,0

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht sehr gut n=64 mw=58  md=6,0 s=0,8
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1

n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Geschichte der Rechts- und Sozialphilosophie

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Prof. Dr. Dr. Dietmar von der Pfordten

Titel der Lehrveranstaltung: Geschichte der Rechts- und Sozialphilosophie

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z - trifft z n=20 mw=56 md=6,0  s=1,2
Th%m% g:%rge: e eresse an de cnt zu T Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
. |\ n=13852 mw=54 md=6,0 s=1,5
B!
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=20 mw=5,8  md=6,0 =09
9 T n=1648 mw=58 md=6,0 s=13
“ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
1
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=20 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
9 9 n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
4 n=13776 mw=58 md=6,0 s=13
/f.-'
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z I trifft z n=18_  mw=53 md=60 s=1,3
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu " Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
cr n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=14
i
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - trifft zu n=20 mw=6,1  md=6,0  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T 2212116 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. 1 N e s o
1
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=17 mw=59  md=6,0  s=1,3
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1432 mw=56 md=60 s=13
n=12688 mw=55 md=6,0 s=1.4
gemacht. i
Rl
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu b trifft zu n=9 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich X 2;112239 mx;gg mg;g’g z;]'ﬁ
abgestimmt. i ' ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=64  md=7,0 =12
Studierenden fair. n=1616 ~ mw=6,6 md=7.0 =09
n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
A
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu Lo trifft zu n=18 mw=4,6 md=50 s=1,5
vor oder nach. ’T A n=1617 mw=50 md=5,0 s=1,6
i n=13517 mw=4,7 md=50 s=17
S
A
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 4 viel zu hoch n=17 mw=43 md=40 =08
vergebenen Credits X n=1498 mw=42 md=40 =08
\ n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
4
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht \.- sehr gut n=19 mw=56 md=6,0 s=0,8
Vorlesung als n=1624 mw=58 md=6,0 s=1,1
n=13817 mw=56 md=6,0 s=1,2
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Handelsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Andreas Wiebe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Handelsrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_VL_44LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi | trifft z n=45 mw=59 md=6,0 =09
Th%m% eg%rger? © eresse an de cht zu ™ Y n=1639 mw=56 md=6,0 s=14
9 : i -‘\ n=13852 mw=54 md=6,0 s=15
H
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i \. trifft zu n=45 mw=6,2 md=6,0 s=0,8
& T T n=1648 mw=58 md=6,0 s=1,3
it \ n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
H
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 1. trifft zu n=45 mw=6,4 md=7,0 s=0,8
r n=1637 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
’ / n=13776 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
I:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z i |[ trifft z n=41_ mw=60 md=60 s=0,9
@ Lemziele wurden klar fo © cntzu L4 Y n=1571 mw=57 md=6,0 s=13
l |\\ n=13322 mw=56 md=6,0 s=14
A
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu i\ trifft zu n=45 mw=64  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T | [ n1ollg Mmw=s5 md=6.0 =18
mich nitzlich. 1 / ’ ’ ’
|
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu b trifft zu n=32 mw=6,0 md=6,0 =09
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T F R;}‘Z‘ggs mx;gg mg;g'g g;]'i
gemacht. i \ : . X
Rl
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _'* 1 trifft zu nj;(m mwfg,g mgfg,g Sf?,g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Y '\ 2;11569 mx;sﬁ md;e’o 2;1,4
abgestimmt. g \ ’ ’
Y
A%
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu )| trifft zu n=41 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
Studiereﬁden fair. gang B2 n=1616 ~ mw=66 md=7.0 s=0,9
{)/ n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
/,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .J“ trifft zu n=43 mw=4,8 md=50 s=1,6
v oder nch. 7 SIS s
4 - w=4 =5 =1
A
4
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Li viel zu hoch n=41 mw=4,1 md=4,0 =07
vargabenen Cre 5 T B Rl
. N ’ ' ’
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e Ne sehr gut n=44 mw=6,3 md=6,0 s=0,6
Vorlesung als NiS517 mwese mdce0 ei2
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Cases and Developments in Public International Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Marcel Kau

1 Titel der Lehrveranstaltung: Cases and Developments in Public International Law
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Questions about the class

21)  The lecture incri d my interest in the topic. isagr - - r
e lecture increased my interes e topic. disagree . agree 9 we69 md=70 =03
/ n=13852 mw=54 md=60 s=15
22) | learn a lot in these lectures. isagr sl r
earn a lof ese lectures disagree . agree 9 we66  md=7.0 =05
E / n=13814 mw=56 md=6,0 s=14
23) The content of the lectures is well structured. isagr A r
e content of the lectures is well structured disagree : agree =9 w63 md=60 =05
’ n=13776 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
24) The learning objectives were clearl disagree . 1 agree
formulated 9 0b) Y 9 H 1 9 n=9 mw=6,2 md=6,0 s=0,7
. I n=13322 mw=5,6 md=6,0 s=1,4
25) The teaching aids used (e.g. lecture notes, disagree . 1 agree
§ P i . n=9 mw=6,2 md=6,0 s=0,8
%t:le services, literature, media) are useful to : / N=13446 mw=56 md=6.0 s=14
26) The performance requirements were made disagree . .l{ agree ~ mW=59  md=60 s=12
clear in one of the first lectures. : ‘ N=12688 mw=55 md=60 s=14
27)  The content of the lecture is coordinated with disagree . L‘ agree 7 w=b1  md=60  s=11
Vitioe i ; = wW=6, =6, =1,
the other activities in the module. . \ N=11569 mw=57 md=60 s=14
28) The member of teaching staff handles the disagree -\. agree
students fairly. 159 n=9 mw=6,8  md=7,0  s=0.4
K / n=13236 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
N vy
29) | regularly do preparatory and follow-up work disagree S agree
for the lectures. 2 n=9 mw=88 md=6,0  s=1.1
sl n=13517 mw=4,7 md=5,0 s=1,7
0
2.10) |n relation to the credits awarded my workload far too low e far too high
is Y ""\ 9 n=9 mw=4,2 md=4,0 s=04
NG n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
2.11) i v r CS b NS Y/
As a whole | rate this lecture as ery poo ery good =9 we6.6  md=7.0  s=05
n=13817 mw=5,6 md=6,0 s=1,2
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Public International Law I

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Marcel Kau
1 Titel der Lehrveranstaltung: Public International Law I
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_VL_455LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Questions about the class

21 The lecture increased my interest in the topic. disagree -l agree 1 w=62  md=70 s=18
A n=13852 mw=54 md=60 s=15
22) | learn a lot in these lectures. disagree a & agree =12 mw=64  md=70 =10
L/ n=13814 mw=56 md=6.0 s=14
23)  The content of the lectures is well structured. disagree f agree 1 mw=59 md=70 =16
|| n=13776 mw=58 md=60 s=1.3
24)  The learning objectives were clearly disagree . agree =12 mw=59 md=70 s=14
formulated. 1/ n=13322 mw=5 md=6.0 s=14
25 The teaching aids used (e.g. lecture notes, disagree 1 agree _ _ _
StudIP services, literature, media) are useful to \ 2;15446 ma:g'g mg;g'g 2;}'2
me. : '
26) The performance requirements were made disagree . agree
clear in one of the first lectures. B 2:12688 ma;g'g mg:g'g 2:}3
27) The content of the lecture is coordinated with disagree .I agree _ B _ B
the other activities in the module. N 2;15)569 ma;g; mg;g'g 2;}'1
28) The member of teaching staff handles the disagree ‘a agree =12 mw=70 md=70  s=0.0
students fairly. .y// n=13236 mw=64 md=7.0 s=1.0
oA
29) | regularly do preparatory and follow-up work disagree - ,._/ agree =12 mw=5.3 md=55 =17
for the lectures. / n=13517 mw=47 md=50 s=1.7
210) In relation to the credits awarded my workload far too low v far too high
is Y Y 9 n=12 mw=4,4 md=4,0 s=1,1
N n=13598 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
. RN
211) As a whole I rate this lecture as ... very poor ‘s N very good 1o w63 md=70 s=15
n=13817 mw=56 md=6.0 s=12
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